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02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2025 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 03/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre a criação da Feira Livre de Monteiro Lobato e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 06/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Concede isenção de taxa para utilização de máquinas e equipamentos do Município de Monteiro 
Lobato e dá outras providências".  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 07/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Prefeitura de São José dos Campos, com 
repasse de recursos financeiros visando a contratação de empresa especializada para 
desenvolvimento de projeto executivo de pavimentação da Estrada Municipal Anor Rodrigues 
Ramalho (trecho1) e Estrada Municipal José Alves Magalhães (trecho 2)”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 02/25, de autoria da Mesa Diretora 
"Dispõe sobre o reajuste nas remunerações dos servidores do Poder Legislativo Municipal e dá 
outras providências". 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 03/25, de autoria da Mesa Diretora 
"Institui o Auxílio-Saúde aos servidores públicos do quadro de pessoal do Poder Legislativo do 
Município de Monteiro Lobato-SP, e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 04/25, de autoria da Mesa Diretora 
"Autoriza o Poder Legislativo Municipal a firmar convênio com instituições financeiras ou 
cooperativas de créditos autorizados oficialmente". 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 02/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo visando os 
serviços de bombeiros, para a execução da prevenção e extinção de incêndios, de busca e 
salvamento e de prevenção de acidentes, e dá outras providências" 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 04/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências". 
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PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 01/25, de autoria da Verª. Maria das Gracias de S. Leiva  
"Estabelece o dia 04 de Outubro como o Dia dos Conselheiros e Conselheiras Municipais a ser 
celebrado no Município de Monteiro Lobato e dá outras providências". 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 13/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Benedito Moreira de Souza (antiga do 
Fabiano) e Estrada das Quaresmeiras, no Bairro do Souza.  
 
Indicação nº 14/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal instalar uma lixeira na saída do Sarmento, antiga Estrada Luiz 
Geraldo Bertolini. 
 
Indicação nº 15/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a construção de passagem elevada de pedestres em frente à entrada 
de emergência do Centro de Saúde.  
 
Indicação nº 16/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de coincidir  os horários  de entrada e saída dos 
alunos  da  Creche Municipal com a Escola Professora Elisabeth Coelho Micheletto.  
 
Indicação nº 17/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de abertura do Estádio Luiz Paulo Laray  às terças-
feiras à noite para atletas acima de 35 anos. 
 
Indicação nº 18/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a possiblidade de desapropriação de imóvel localizado na praça de 
baixo, para construção de estacionamento, banheiros públicos e área para eventos.  
 
Indicação nº 19/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a construção de  Pista de malha na Vila Esperança.  
 
Indicação nº 20/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal estudos para viabilizar a construção de  gruta artificial na Vila 
Esperança.  
 
Indicação nº 21/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a retirada do mato e limpeza do calçamento público da cidade, 
recolocar os tijolos soltos e faltantes e Corrigir o afundamento de bloquetes. 
 
Indicação nº 22/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a demarcação de pelo menos 4 vagas de estacionamento de 
emergência ao redor do Centro de Saúde,  enquanto durar as obras. 
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Indicação nº 23/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de mais pontos de água com torneiras no Cemitério 
Municipal.  
 
Indicação nº 24/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal limpeza com roçada do mato e reforma do piso de entrada da Creche 
Municipal.  
 
Indicação nº 25/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal recapeamento da Rua Bernardino de Campos, apresenta  muitos 
buracos e várias emendas no  asfalto devido à  serviços da Sabesp. 
 
Indicação nº 26/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal manutenção da instalação elétrica da Quadra de Esportes  e Eventos 
da Vila Esperança, em caráter de urgência.  
 
Indicação nº 27/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada do mato alto e proibir o descarte de entulho e 
lixo no Recinto de Eventos.  
 
Indicação nº 28/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal instalar aparelhos de ar condicionado nas salas de aula das Escolas 
Municipais. 
 
Indicação nº 29/25 de autoria do Ver. José Donizeti da Silva 
Indica ao Prefeito Municipal a construção de banheiros públicos no Cemitério Municipal;  e, a 
construção de local para abrigar funcionários em dias chuvosos e para guardar ferramentas e 
materiais utilizados na abertura e fechamento dos túmulos.  
 
Indicação nº 30/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal roçada do mato às margens das Estradas Municipais dos Bairros: 
Pedra Branca, Ponte Nova, Forros, Brumado e Teixeiras. 
 
Indicação nº 31/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a Possibilidade de implantar a prática de natação para os portadores 
de TEA -  Transtorno do Espectro Autista (TEA).  
 
Indicação nº 32/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal, à Secretaria de Trasnportes e ao DER providências, em caráter de 
urgência, para reduzir a velocidade dos veículos e aumentar a segurança dos pedestres, na Rua 
Abílio Pereira Dias, trecho em perímetro urbano da Rodovia SP-50, compreendido entre o Banco 
do Brasil e a Delegacia Civil. 
 
Indicação nº 33/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a roçada do mato às margens da Estrada Municipal Benedito 
Monteiro do Prado, no Bairro do Souza. 
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Indicação nº 34/25 de autoria do Ver. José Donizeti da Silva 
Indica ao Prefeito Municipal instalação de lixeira no entroncamento da Estrada Municipal  Braz 
Gusmão com a estrada  para  o Bairro dos Forros. 
 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 09/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações quanto aos cargos comissionados do quadro de 
servidores municipais, solicito: Cópia de todas as  portarias emitidas para  contratação de 
servidores para os cargos comissionados; e, Cópia dos certificados de ensino superior    dos 
ocupantes de  cargos que, por lei, assim o exigem.  
 
Requerimento nº 10/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações quanto ao Processo Administrativo aberto para 
exoneração das quatro professoras da Educação Básica Municipal,  solicito: Cópia de todo o 
Processo Administrativo.  
 
Requerimento nº 11/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações quanto ao último  concurso público realizado pela 
Prefeitura Municipal, pergunto: Haverá contratação para os cargos  de motoristas e enfermeiros?; 
e, Qual o prazo para a convocação dos candidatos aprovados? 
 
Requerimento nº 12/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a construção de banheiros públicos na Praça 
Cônego Antonio Manzi, ao lado da igreja, no Bairro do Souza. Solicito cópia do projeto e estudos 
para a  possibilidade de mudança de local. 
 
Requerimento nº 13/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações quanto ao Processo de Licitação do Transporte Escolar, 
solicito: Cópia dos documentos da licitação das kombis escolares; Prazo de contrato; 
Quilometragem diária por linha; Cópia das subcontratações de serviços de veículos, motoristas e 
monitores ; e, Comprovação de carteira de trabalho dos funcionários prestadores de 
serviço por linha. 
 
Requerimento nº 14/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esportes informações sobre a previsão 
para o retorno das atividades esportivas.  
 
Requerimento nº 15/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras informações quanto ao Oficio nº 
43/25 de autoria desta Vereadora, solicitando envio de projeto.  
 
Requerimento nº 16/25 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o funcionamento do Posto de Saúde do Bairro do 
Souza. 
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Requerimento nº 17/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Plenário a realização de SESSÃO EXTRAODINÁRIA, no dia 17 de FEVEREIRO de 2025. 
 
Requerimento nº 18/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações solicito informações da equipe de plantão durante as 
festividades do Carnaval: Escala com  o nome das plantonistas; e, Número do telefone para  
contato durante o plantão. 
 
 
 
 
 

 
Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-

legislativo/proposituras/ 
 

*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 02ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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